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Snapshots
Question:  Do you currently own a cellular phone, or not?

Source:  Survey by the Gallup Organization for US News and World Report,
CNN, and IBM, January 16-22, 1995.

Question:  How often do you use your cellular phone—every day,
several times a week, about once a week, less frequently, or never?

Note:  Asked of those who own a cellular phone.
Source:  Survey by the Gallup Organization, March 30-April 2, 2000.

Always in Touch

Question:  How often do you use a cellular phone while driving—
every day, several times a week, about once a week, less frequently,
or never?

One Hand Tied

Question:  Have you personally ever been disturbed or irritated by
someone who was using their cellular phone near you when you
were in a public place, or not?

Source:  Survey by the Gallup Organization, March 30-April 2, 2000.

Bells Are Ringing

Question:  In general, do you favor or oppose the policies of some
restaurants and other public establishments that forbid people to
use cellular phones on their premises?

Source:  Survey by the Gallup Organization, March 30-April 2, 2000.

No More Table Talk

Source:  Survey by the Gallup Organization, March 30-April 2, 2000.
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Note:  Asked of those who own a cellular phone.
Source:  Survey by the Gallup Organization, March 30-April 2, 2000.
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